
ОЕСР: ЯК КЛІМАТИЧНА ПОЛІТИКА ВПЛИВАЄ
НА ВАРТІСТЬ ЗАПОЗИЧЕНЬ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

На сторінці блогу Еcoscope «Економічний погляд на політику зростання та
благополуччя» Організації економічного співпробітництва та розвитку
опублікована стаття співробітників департаменту економіки ОЕСР «Як
кліматична політика впливає на вартість запозичень та інвестицій через
банківський канал».

У ній розглядається зв’язок між завданнями обмеження глобального
потепління та економічними і соціальними втратами, спричиненими
перерозподілом фінансових потоків внаслідок збільшення інвестицій у
низьковуглецеву інфраструктуру й технології. Очікується, що річні
глобальні інвестиції лише у низьковуглецеву енергетику зростуть утричі до
2030 року порівняно з рівнем 2022 року. Приватний капітал відіграє ключову
роль у цьому фінансуванні, однак інвестори потребують чітких політичних
сигналів і коректних оцінок вразливості компаній до ризиків і можливостей,
які тягне за собою кліматична політика. У новому робочому документі ОЕСР
оцінюється, якою мірою кліматична політика змушує досвідчених інвесторів
(зокрема – кредиторів на ринку синдикованих кредитів) дискримінувати



позичальників щодо екологічних показників і як це впливає на інвестиційні
рішення позичальників. Досліджуються зміни у розподілі синдикованих
кредитів позичальників із хорошими та поганими екологічними
показниками, що вимірюються інтенсивністю викидів компаній, патентами у
галузі клімату, розвитком технологій, та їх вплив на довкілля, соціальну
сферу та управління. Результати дослідження свідчать: жорстка екологічна
політика знижує вартість боргу «зелених» компаній і збільшує вартість
боргів «коричневих» компаній; ризики переходу до сталого ціноутворення
призводять до збільшення інвестицій «зелених» фірм і зниження інвестицій
«коричневих» фірм; для узгодження політики приватного капіталу із
завданнями переходу до нульових показників необхідні більш якісні та
широко поширені дані про екологічні показники компаній. Це особливо
важливо для менш досвідчених і пасивних інвесторів.
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